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Armarios DATA:

Armarios de I9” especialmente disefiados para
centros de datos. Estos armarios ofrecen una
estructura sélida para albergar todo tipo de
servidores. La maxima carga estatica que pueden
soportar estos armarios es de 1000 Kg distribuidos
uniformemente. Por eso estan pensados para alojar
todo tipo de servidores, incluso los de mayor
anchura en sus guias.

Se suministran con una altura de hasta 47U, una
profundidad de 1000 mm y una anchura telescépica
de 800 mm. De este modo se puede dar cabida
maxima incluso a los servidores mas profundos u

anchos para mantener un buen orden en €l cableado.

La anchura de 800 mm. hace de este armario €l
ideal para las instalaciones en las que la densidad
del cableado sea muy alta. Para esto incorpora un
sistema de gestién del cableado vertical que permite
mantener en todo momento el armario ordenado y
accesible para trabajar o con la posibilidad de
afnadir en su parte trasera nuevos sistemas de
cableado. Cabe destacar que las puertas traseras
perforadas facilitan la ventilacién. €l armario DATA
esta fabricado en acero SPCC laminado en frio de
alta calidad.

Estandares:

ANSI/€EIA RS-310-D, DIN4I49I; PARTI, DIN4149;

PRAT7Z, GB/T307.2-90.

» Estructura exterior fabricada en acero.

» 4 Perfiles interiores fabricados en acero y
desplazables en profundidad, de 2mm de espesor.

» Puerta frontal microperforada con cerradura.

» Suelo del armario abierto para un mejor acceso
de los cables, tapa opcional.

» Paneles laterales con cerradura y sistema de
colgado, que permite acceder al interior del
armario para pequefias modificaciones sin
necesidad de descolgar €l panel lateral.

» Puerta posterior doble con cerradura de
seguridad.

» Pies de nivelacion.

» Techo con unidad de ventilaciéon de 4
ventiladores.

* Ruedas de alta resistencia con freno.

» Posibilidad de unién en bateria.

» Los armarios de 42 y 47U incorporan 2
bandejas de I19” y los de 22U una.

» Perfiles en “U" para fijacion de servidores de
grandes dimensiones.

lan
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DATA Cabinets:

IS” cabinets specially designed for data centers
These cabinets offer a robust structure for housing
all different tupes of servers. The maximum static
load for these cabinets is I000 Kg uniformiy
distributed. For that reason they are thought for
housing all type of cabinets. The maximum height
for this type of cabinets is 47U with a I000 mm.
depth and 800 mm. width. This depth allows the
cabinet to house the most long servers in the
market. Also it allows the installer to manage the
cabling without extra effort, this cabinet is specially
designed for the installations where the cables
density is high. For that reason the cabinet includes
a vertical managing sustem to keep the cabinet at
all time tidy and accessible for working in future
upgrades.

It is also important to remark the vented rear door
which permits the correct ventilation of the cabinet.
The cabinet is made in SPCC cold rolled steel.

Standards:

ANSI/€IA RS-310-D, DIN4I49I; PARTI, DIN4149;

PRAT7,GB/T307.2-90.

»  Frame made in SPCC cold rolled steel.

+ Four I9” mounting frames made in steel and
scrollable.

* Front vented door with lock.

» (Cabinet floor open for easier cable access, with
optional cover.

» Side panels with locks. Handling systems to
allow the access inside the cabinet for small
modifications or maintenance, without removing
the side panel.

»  Two rear door with security lock.

» High resistance casters.

» Top includes 4 fans.

» Possibility of assembling rows of cabinets.

» Levelling feet.

+ 42U and 47U cabinets Includes two 19" fixed
shelves, 22U cabinet includes one 19" fixed
shelve.

« "l" 19" support for fixing large servers.

Ref / Part number Fondo / Depth mm Ancho / Width mm Altura / Height mm
31GTD2216 22 1000 600 1110
31GTD4216 42 1000 600 1999
31GTD4218 42 1000 800 1999
31GTD4718 47 1000 800 2221
31GTD4788 47 800 800 2221

Consultar la disponibilidad de recambios
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Cerradura de seguridad.
Safety lock.

Puerta trasera perforada
doble para espacios
reducidos.

Double rear mesh door for
small spaces.

Perfil especial para
cualquier tipo de servidor.
Special 19" support for any

uer'ta frontal

perforada. server type.
Mesh Front door.

www.gtlan.com 4



ARMARIO SERVIDOR:

Armario de I9” especialmente disefado para
instalaciones de servidores, se suministra con una
altura de 42U y 47U, una profundidad de |.OOO mm
y una anchura de 800 mm.

La instalacién de este armario servidor es
recomendada en oficinas, locales comerciales,
centros de datos €tc.

La anchura de 800 mm. hace de este armario el
ideal para las instalaciones en las que la densidad
del cableado sea muy alta. Para esto incorpora un
sistema de gestion del cableado vertical que permite
mantener en todo momento €l armario ordenado y
accesible para trabajar

La profundidad de I000 mm. permite la instalaciéon
de todo tipo de servidores, ya que la maxima carga
estatica repartida que soporta es de 850 Kg. Cabe
destacar que las puertas traseras y laterales son
perforadas y facilitan la ventilacion.

€l armario SERVIDOR esta fabricado en acero
SPCC laminado en frio de alta calidad.

€standares:

ANSI / €EIA RS-310-DIEC397-2, DIN4I4S|; PARTI,
DIN41494; PART7, GB/T3047.2-92.

Especificaciones:

» €structura interior y exterior en acero.

» 4 Perfiles interiores fabricados en acero de 2
mm de espesor y desplazables en profundidad.

» Puerta frontal de cristal con ventilacion lateral u
cerradura.

» €ntrada de cable en techo y suelo.

» Sistema de bisagras que permite cambiar €l
sentido de la apertura de la puerta sin
herramientas.

* lLaterales desmontables con cerradura de
seguridad opcional.

» Puerta posterior con cerradura de seguridad.

» Pies de nivelacion.

» Techo con unidad de ventilacién compuesta de 4
ventiladores.

* Ruedas de alta resistencia con freno.

» Posibilidad de unién en bateria.

* Incluye 2 bandejas fijas de I19".

» Incorpora | regleta de 19” 6 schukos.

lan

SERVER CABINET:

9" Cabinet specially designed to house servers, it is
delivered in 42U and 47U height and .OOO mm.
depth and 800 mm. width.

The installation of this server is recommended in
offices, shops, data centres etc.

The width of 800 mm. makes this cabinet the ideal
cabinet for the installations in which, the amount of
cable is really high. For this reason the cabinet
includes a vertical managing system that permits
lkeeping the cabinet tidy and easy to access.

The depth of the cabinet is I000 mm. this allows the
installation of all tupes of servers because the
maximum static load is 850 Kg. Another advantage
of this cabinet are the vented rear door and side
panels.

It is made in high quality SPCC cold rolled steel.

Standards:

ANSI / €IA RS-310-DIEC397-2, DIN4I49|;
PARTI,DIN41494; PART7, GB/T3047.2-92.

Especifications:

» |Inner and outer frame made in high quality steel.

» Fourinner I9" frames made in 2 mm. SPCC cold
rolled steel and scrollable.

» Front glass and vented door with lock.

» Top and floor cable entrance.

* No tools required for re-hinged the door from
either side.

» Side panels with optional security locker.

» Rear door with security lock.

» Levelling feet.

» Topincludes 4 fans.

» Four casters for heavy load with brake.

» Possibility of assembling rows of cabinets.

* Two fixed shelves included.

+ One 19" power unit with 6 schukos.

Ref / Part number Fondo / Depth mm Ancho / Width mm Altura / Height mm
31GTS4218 42 1000 800 1990
31GTS4718 47 1000 800 2220

Consultar la disponibilidad de recambios

Opcional puerta perforada version PRO

5 www.gtlan.com
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Puerta trasera perforada.
Mesh rear door.

Puerta frontal cristal.
Glass front door.

Opcion puerta perforada

version PRO.
PRO version perforated

door option.

Posibilidad de anadir
pasacables vertical trasero.
Vertical managing available.

www.gtlan.com



ARMARIOS GLOBAL.:

La serie de armarios de suelo GLOBAL, ofrece una
amplia variedad de posibilidades para cubrir todas
las necesidades de instalacion de redes de datos
actuales. Proporciona soluciones adaptables a
cualquier entorno de instalacién ya que la altura de
los armarios varia desde I8 a 42U y el fondo se
puede ajustar a 600, 800 o SO0 mm.

Gracias a su robustez y su disefio, la gama de
armarios GLOBAL esta indicada para todo tipo de
instalacion de redes de telecomunicaciones, tanto en
oficinas, comercios U centros de datos, como en
entornos industriales, ya que la maxima carga
estatica repartida que soporta es de 500 Kg.

€standares:

ANSI / €EIA RS-310-DIEC397-2, DIN4I4S|; PARTI,
DIN41494; PART7, GB/T3047.2-92.

Especificaciones:

» Estructura exterior € interior fabricada en acero
de gran resistencia.

* 4 Perfiles interiores fabricados en acero de 2 mm
de espesor y desplazables en profundidad.

» Puerta frontal de cristal con ventilacién lateral y
cerradura.

» €ntrada de cable en techo y suelo.

» Sistema de bisagras que permite cambiar €l
sentido de apertura de la puerta sin
herramientas.

* lLaterales desmontables con cerradura de
seguridad opcional.

» Puerta posterior con cerradura de seguridad.

» Pies de nivelacion.

» Techo con unidad de ventilacién compuesta de 2
ventiladores para fondos de 600 mmy de 4
ventiladores para fondos de 800 y SO0 mm.

* Ruedas de alta resistencia con freno.

» Posibilidad de unién en bateria.

» Los armarios de 42U incorporan 2 bandejas de
19" y los de 22U y 32U una.

* Incorpora | regleta de 19" 6 schukos.

Ref / Part number

Fondo / Depth mm

SISTEMAS INTEGRADDS

GLOBAL CABINET:

The GLOBAL series of cabinets offers a great
variety of solutions to cover all installation needs. It
offers solutions for any installation environment
because the height of the cabinets can be chosen
from I8 to 42U and the depth of the cabinet from
600, 800 to SO0 mm.

This series of cabinets thanks to its robustness and
design, is indicated for any type of
telecommunication networks, such as; in offices,
shops, data centers or industrial installations the
maximum statio load is 500 Kg..

Standards:

ANSI / €EIA RS-310-DIEC397-2, DIN4I4SI; PARTI,
DIN41494; PART7, GB/T3047.2-92.

Specifications:

» |Inner and outer frame made in high quality steel.

» Fourinner I9" frames made in 2 mm. SPCC cold
rolled steel and scrollable.

» Front glass and vented door with lock.

» Top and bottom cable entrance.

* No tools required for re-hinged the door from
either side.

» Side panels with optional security locker.

» Rear door with security lock.

» Levelling feet.

*  Four or two fan units in the top of the cabinet
included.

» High resistance casters.

» Possibility of assembling cabinets in a row.

« 42U cabinets Include two 19” fixed shelves, 22U
and 32U cabinets include one 19" fixed shelve.

* One I9"power unit with 6 schukos.

Ancho / Width mm Altura / Height mm

31GTS1866 18 600

600 910

31GTS2296 22

31GTS3296 32

31GTS4296 42

1110

1649

1999

Consultar la disponibilidad de recambios

Opcional puerta perforada version PRO

7 www.gtlan.com



Opcion puerta perforada
version PRO.

PRO version perforated
door option.

FERREERR BRI AR

Puerta trasera.
Rear door.

Cerradura de seguridad.
Puerta frontal. Safety lock.

Front door.

www.gtlan.com 8



ARMARIOS MURALES SERIe GLOBAL:

La amplia gama de armarios murales de GTlan ha
sido disefiada para dar solucién a todas las
pequenas instalaciones que necesitan de un armario
sélido y robusto, a la vez que de gran versatilidad
para facilitar una instalacién cémoda y rapida.
Gracias a su disefio “Drill & Go” la instalacién puede
ser realizada por una sola persona sin necesidad de
ayuda. Por su reducido tamaio puede ser instalado
€n lugares en los que no cabe un armario de suelo y
gracias a su sistema de cambio de sentido de
apertura de la puerta sin herramienta, este armario
se adapta a cualquier espacio. Se ofrecen en alturas
de 6, 9, I2 y I5U, con una profundidad de 450 mm, o
550 mm. para el de dos cuerpos, ademdas del modelo
de 12U con 600 mm de profundidad.

€standares:

ANSI / €EIA RS-310-DIEC397-2, DIN4I4SI; PARTI,
DIN41494; PART7, GB/T3047.2-92.

Especificaciones:

» Fabricados en Acero SPCC laminado en frio de
alta calidad. Grosor de los perfiles 2 mm.

» (Capacidades de carga de 85 Kq.

* 2 Perfiles interiores fabricados en acero de 2mm
de espesor y desplazables en profundidad.

» Puerta frontal de cristal con ventilacién y
cerradura.

» €ntrada de cables por techo y suelo.

+ Sistema de fijacién de la puerta con sistema de
bisagras que permite cambiar €l sentido de
apertura sin herramientas.

» Laterales desmontables con opcién de cerradura
de seqguridad.

» Techo con unidad de ventilacion.

* Incorpora | bandeja fija de 19".

» Incorpora | regleta de 19” 6 schukos.

Ref / Part number U/HE

31GTMEF4

2 Cuerpos / Double

SISTEMAS INTEGRADDS

GLOBAL WALL CABINET:

The wide range of gtlan wall mounting cabinets has
been designed and thought to solve all the small
installations that need a strong cabinet which also
can be installed in many types of networks. This
allows an easy and fast installation of network's
core. Thanks to its design “Drill & Go” the
installation can be made by a sole person without
any help. Also, because of its reduced size this
series of cabinets can be installed in places where
there is not enough space for a floor cabinet, apart
of this, they have a system to change the open side
of the front door, so one doesn't have to worry
about the space to open the door.

This series is offered in 6U, 9U, 12U and 15U sizes
and with 450mm. and 550mm. depth for the double
section oneg, plus the model 12U with 600mm deep.

Standards:

ANSI / €IA RS-310-DIEC397-2, DIN4I4SI; PARTI,
DIN41494; PART7, GB/T3047.2-92.

Specifications:

* Made in SPCC cold rolled steel.

+  Maximum load weight 85 Kg.

» |Inner and outer frame made in high quality steel.

» Two inner 19" frames made in 2 mm. SPCC cold
rolled steel and scrollable.

» Front glass and vented door with lock.

» Top and bottom cable entrance.

* No tools required for re-hinged the door from
either side.

» Side panels with optional security locker.

* Fan unit in the top of the cabinet included.

» One 19" fixed shelf included.

* One 19" power unit with 6 schukos.

Fondo / Depth Ancho / Width  Altura / Height

31GTM12F4 12 no

450 mm 600 mm 658 mm

31GTMEF5 si/

31GTM12F5 12 si/

e 12 sibes  eomm  eomm  esmmm

31GTM15F5 15 si/yes

550 mm 600 mm 658 mm

550 mm 600 mm 790 mm

Consultar la disponibilidad de recambios

9 www.gtlan.com
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Especificaciones:

» Fabricados en Acero SPCC laminado en frio de
alta calidad. Grosor de los perfiles 2 mm.

» (Capacidades de carga de 85 Kg.

« 2 Perfiles interiores fabricados en acero de 2mm
de espesor y desplazables en profundidad.

« Puerta frontal de cristal con ventilacién y
cerradura.

» €ntrada de cables por techo y suelo.

« Sistema de fijacién de la puerta con sistema de
bisagras que permite cambiar €l sentido de
apertura sin herramientas.

+ Laterales desmontables con opcién de cerradura
de seguridad.

Ref / Part number U/ HE 2 Cuerpos / Double

Specifications:

+ Made in SPCC cold rolled steel.

«  Maximum load weight 85 Kg.

* Inner and outer frame made in high quality steel.

» Two inner 19" frames made in 2 mm. SPCC cold
rolled steel and scrollable.

« Front glass and vented door with lock.

» Top and bottom cable entrance.

* No tools required for re-hinged the door from
either side.

» Side panels with optional security locker.

Fondo/ Depth  Ancho /Width  Altura / Height

SAGIMGEaSTL UL /Bl no

450 mm 600 mm 391 mm
450 mm 600 mm 524 mm

Consultar la disponibilidad de recambios

* Sin accesorios / No accessories

www.gtlan.com 10
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This kits are thought to facilitate the installation of
small networks and to prevent future applications
of the installation. In gtlan we have prepared three
different cabinets kits for C-5€ and C-6. €ach of
this users is composed of two different LAN cables
up to the desk. One of them is used for Ethernet and
the other one normally is used for the telephone line.
It is to remember that both lines are the same and
are able to transmit Ethernet signals up to IGbps. It
is also include in each kit all the active components
necessary to interconnect all the LAN devices with a
speed of 10/100/1000 Mbps. In the 48 users kit

Estos kits estan pensados para facilitar la
instalaciéon de pequefias redes y preparados para
soportar futuras aplicaciones. €n gtlan hemos
seleccionado tres kits de armarios diferentes; para
C5€ y C-6. Cada uno de estos puestos de trabajo
esta compuesto por dos cables LAN diferentes que
llegan hasta el escritorio. Uno de €llos €s utilizado
para €thernet y €l otro es utilizado normalmente
para la linea telefénica. €Es importante resaltar que
ambas lineas son idénticas y son capaces de
transmitir Ethernet a | Gbps. También se incluye en
cada kit los equipos activos para la interconexiéon de

todos los elementos de la red a una velocidad de
10/100/1000 Mbps. €n €l kit de 48 puestos, hay

ademds dos puertos que pueden ser conectados a |
Gbps. Estos puertos permiten, por €jemplo, conectar

los servidores a una velocidad de | Gbps y aun asi
mantener la troncal de la red a | Gbps.

KIT PARA 46 PUESTOS DE TRABAJO C5€

Compuesto por:

» Armario 19" mural IS U con ventilador, puerta
cristal, 6 Schuckos, laterales desmontables y

bandeja fija. (45 x 60 x 79 mm)
« | Panel 19" 50 RJ45 C-3 para telefonia.

+ 4 Paneles 19" 24 RJ45 C-5€ para la conexiéon de

los puestos de trabajo.

4 Paneles 19" gquia latiguillos 5 anillas.

46 Latiguillos C-5€ de 05 m.

46 Latiguillos C-5€ de 025 m.

2 Switch 24 RJ45 10 / 100 Mbps. en cobre.
| Latiguillo -6 de 0,25 m para unién entre
sulitches.

KIT PARA 46 PUESTOS DeE TRABAJO C6
Compuesto por:

» Armario 19" mural IS U con ventilador, puerta
cristal, 6 Schuckos, laterales desmontables y
bandeja fija. (45 x 60 x 79 mm)

« | Panel 19" 50 RJ45 C-3 para telefonia.

+ 4 Paneles 19" 24 RJ45 C-6 para la conexién de

los puestos de trabajo.

4 Paneles 19" gquia latiguillos 5 anillas.

46 Latiguillos C-6 de 0,5 m.

46 Latiguillos C-6 de 0,25 m.

| Latiguillo -6 de 0,25 m para unién entre
sulitches.

2 Switch 24 RJ45 10/100/1000 Mbps. en cobre.

there ara 2 ports for | Gbps. These ports could be
used for example to connect the servers with a
speed of | Gbps and still to have the backbone
between switches working at | Gbps.

KIT FOR 46 USERS C-5€
It includes:

» Wall mounting cabinet I5U with fan in the top,
glass door, power strip, removable side panels,
and one fixed shelf. (45 x 60 x 79 mm)

One 19” panel 50 RJ45 C-3 panel.

Four I9” 24 RJ45 UTP C5E.

Four 19" cable managers.

46 CG-5€ UTP O.5m. patch cords.

46 G-5€ UTP 0,25m. patch cords.

2 Pcs switch 24 RJ45 10 / 100 Mbps.

| C6 UTP O,25m. patch cord for connection
between suwitches.

KIT FOR 46 USERS C-6
It includes:

» Wall mounting cabinet I5U with fan in the top,
glass door, power strip, removable side panels,
and one fixed shelf. (45 x 60 x 79 mm)

One 19” panel 50 RJ45 C-3 panel.

Four I9” 24 RJ45 UTP C-6.

Four I19” cable managers.

46 -6 UTP 0.5m. patch cords.

46 -6 UTP 0,25m. patch cords.

2 Pcs switch 24 RJ45 10/100/1000 Mbps.

| C6 UTP O,25m. patch cord for connection
between suwitches.

1
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE:

€n la foto del armario montado se pueden distinguir
cada uno de los paneles que lo componen. Los 5
paneles de arriba se utilizan para distribuir el
servicio telefénico. Los paneles de 24 RJ45 C5€
situados en la |12 y 52 posicién, son las salidas de
teléfono I-24 y 25-48 respectivamente hasta los
puesto de trabajo. Los paneles 2° y 4° son pasa-
cables que ayudan a mantener ordenados todos los
latiguillos que se utilicen para dar servicio
telefénico. €l panel en 32 posiciéon de 50 RJ45 C3,
€s por €l que nos llegan todas las lineas disponibles
desde la central telefénica (PABX). Mediante
latiguillos se hara la asignacién de cada ndmero de
teléfono al puesto de trabajo correspondiente. Los
paneles 6° al 9°, con los switches en medio,
corresponden a la distribucién de los datos hasta
los puestos de trabajo.

Por cada puesto que se quiera dar de alta en la red,
se debera poner un latiguillo de CAT 5€, que una la
linea del puesto de trabajo correspondiente, con
una de las 24 bocas del switch. La unién entre
sulitches (Backbone) se hace con un latiguillo entre
las salidas para cobre a 10/100/1000 Mbps.

lan

SISTEMAS INTEGRADDS

MOUNTING INSTRUCTIONS:

In the picture of the cabinet installed can be
recognized all the patch panels that compose the kit.
The 5 top patch panels are used for the telephony
sustem distribution. The 24 RJ45 C-5€ patch panel
placed in the first and fifth position are the
telephone outputs I-24 and 25-48 respectivelu.
The second and fourth patch panels manage the
telephony patch cords inside the cabinet. The
extensions from the PABX arrive to the 3rd patch
panel with 50 RJ45 C-3. Using the patch cords the
telephone numbers are assigned to each of the
users. The patch panels from 6 to 9 with the switch
in the middle are used for the distribution of the
€thernet to the users.

To connect each user to the Ethernet a patch cord
should be connected between the user line in the C-
5€ patch panel and the switch. The connection
between the switches (network backbone) is made
throug a patch cord allowing a speed of 1Gbps.

Ref / Part number Puestos de trabajo / Users CAT
31GTKIT46 46 C-5e
31GTKIT46 46 C-6

www.gtlan.com 12
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KITS 24 PUESTOS C-5€
Compuesto por:

« Armario 19" mural de 9 U fondo 450, con
ventilador de refrigeracion, bandeja y regleta de
6 schukos. (45 x 60 x 45 cm).

3 paneles de 19" 24 RJ45 C-5€ UTP.

2 paneles pasa latiguillos de 5 anillas.

48 latiguillos 25 cm. C5€ UTP.

| switch de 19" 24 RJ45 10/100 Mbps.

Instrucciones de montaje:

Los tres primeros paneles de 19" de arriba,
corresponden a la distribucién de telefonia. Por el
primero nos llegan las extensiones desde |la PABX,
por el tercer panel salen las lineas hasta los puestos
de trabajo. €l panel guia cables que queda en medio,
ayuda a dejar ordenados los latiguillos. €l cuarto
panel inicia el bloque de distribucién de datos. Salen
desde €l las lineas de datos hasta los puestos de
trabajo. Con ayuda del panel guia cables anterior al
suwiitch, se conectan los puestos de trabajo con el
suwitch. La bandeja se puede utilizar para dejar €l
posible router para salida a Internet. €n el fondo del
armario esta la toma multiple de 6 schukos donde
conectar las alimentaciones de la electrénica que se
instale.

KIT 24 PUESTOS C-6
Compuesto por:

« Armario 19" mural de 9 U fondo 450, con
ventilador de refrigeracion, bandeja y regleta de
6 schukos. (45 x 60 x 45 cm).

| panel de 19" 24 RJ45 C-5€ UTP.

2 paneles de 19" 24 RJ45 C-6 UTP.

2 paneles pasa latiguillos de 5 anillas.

48 latiguillos 25 cm. C-6 UTP.

| switch de 19" 24 RJ45 10/100/1000 Mbps.

24 USERS KIT C5€
It includes:

+ 19" wall mounting cabinet 9U with fan in the top,
pouwer strip and one fixed shelf. (45 x 60 x 45
cm)

Three 19" 24 RJ45 UTP C-5€.

Two I9” cable managers.

48 C-5€ UTP 25 cm. patch cords.

| Pc switch 24 RJ45 10/100 Mbps.

Installation instructions for 24 users kit:

The three first patch panels are used for the
telephony distribution system. The extensions from
the PBX arrive to the first patch panel and these are
connected to the telephone user lines throug the
patch panel number three. The patch panel in the
middle of these two keeps the patch cords tidu. The
fourth patch panel is the first one in the Ethernet
distribution system. From this patch panels the lines
go to the users outlets. Using the managing patch
panel before the switch the patch cords are
connected to the switch.

There is also a fixed shelf which can be used for the
router installation. In the back part of the cabinet
there is a power strip to connect all the active
components.

24 USERS KIT C-6
It includes:

+ 19" wall mounting cabinet SU with fan in the top,
pouwer strip and one fixed shelf. (45 x 60 x 45
cm)

One 19" 24 RJ45 UTP C-5€.

Two 19" 24 RJ45 UTP C-6.

Two I9” cable managers.

48 C-6 UTP 25 cm. patch cords.

| Pc switch 24 RJ45 10/100/1000 Mbps.

13 www.gtlan.com
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Ref / Part number Puestos de trabajo / Users CAT
24 C-5e
24 C-6
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KITS I2 PUESTOS C-5€
Compuesto por:

« Armario |I0" 6U. con bandeja y | regleta de 3
schukos. Medidas 31,3 x 32,5 x 30 cm.

+ 3panel 10" 12 RJ45 C5€.

» 24 latiguillos UTP C5€ 25 cm.

+ | switch 16 RJ45 10/100 MBps.

La sujecion mural del armario se realiza con las

perforaciones de que dispone en €l fondo.

Instrucciones de montaje:

€l panel de arriba se utiliza para la llegada de lineas
de la PABX. €l del medio para salida de lineas de
teléfono hasta puesto de trabajo. €l de abajo para la
salida de datos a puesto de trabajo. €l switch puede
situarse sobre la base del armario. Sigue quedando
espacio para la conexién a Internet con un router.

KIT I2 PUESTOS C-6
Compuesto por:

« Armario |I0" 6U. con bandeja y | regleta de 3
schukos. Medidas 31,3 x 32,5 x 30 cm.

| panel 10" I2 RJ45 C-5€.

2 paneles 10" I2 RJ45 C-6.

24 latiguillos UTP C-6 25 cm.

2 switch 8 RJ45 10/100/1000 Mbps.

| Latiguillo -6 de 0,25 m para unién entre
sulitches.

La sujecion mural del armario se realiza con las
perforaciones de que dispone en €l fondo.

I2 USERS KIT C-5€
It includes:

» SOHO cabinet with one shelf and power strip.
(31,3 x32,5x 30 cm)

+ Three 0" patch panels with I2 RJ45 C-5€.

» 24 C-5€ UTP 25 cm. patch cords.

» | Pc suwitch 16 RJ45 10/100 Mbps.

The cabinet is installed to the wall using screws to
fix it to the wall.

Installation instructions for |12 users kit:

The first panel is used to connect the extensions
coming from the PABX.

The one in the middle connects to the user telephony
outlets and the bottom one is used to connect the
Ethernet user outlets. This patch panel should be
connected to the switch using the patch cords.

I2 USERS KIT C-6
It includes:

SOHO cabinet with one shelf and power strip.
B3 x325x30cm)

One 10" patch panels with I2 RJ45 C-5€.

Two 10" patch panels with |2 RJ45 C-6.

24 C-6 UTP 25 cm. patch cords.

2 Pcs switch 8 RJ45 10/100/1000 Mbps.

| C-6 UTP 0,25m. patch cord for connection
between suwitches.

The cabinet is installed to the wall using screws to
fix it to the wall.

15
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Ref / Part number Puestos de trabajo / Users CAT

31GTKIT12 12 C-5e
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MINILAN 10"

Armario MiniLan especial para pequefias
instalaciones domésticas y en oficina, SOHO
(Small-Office, Home-Office ). Gracias a su elegante
disefio se adapta perfectamente a instalaciones de
todo tipo. Ofrece unas prestaciones muy elevadas
para €l espacio que ocupa, ya que, gracias a su
disefo en 10" y las 6 unidades de altura, puede
albergar redes de hasta |2 puestos completos para
voz Y datos. Esto se adapta a la mayoria de las
redes existentes en pequefios comercios.

Esta fabricado en acero laminado en frio de alta
calidad SPCC. Se suministra con una regleta de 3
schulkos U una bandeja para €l apoyo del switch. La
puerta esta fabricada en cristal y posee la parte
trasera del armario abierta para facilitar la
instalacion de los cables y el acceso a éstos.

lan

SISTEMAS INTEGRADDS

SOHO 10"

This cabinet is specially designed for small office
and home installations, SOHO (Small-Office, Home-
Office). Its elegant design adapts perfectly to all
installations types. It offers full functionality for its
small sizes thanks to its 10” mounting frames and
its 4U of space. With this capacity it can house all
the necessary for networks up to I2 users for voice
and data. This is the most common installation in
small offices.

It is made in SPCC cold rolled steel. It comes
together with a 3 sockets power strip and one shelf
for the switch or router. The door is made of glass
and the rear part of the cabinet is open for an easier
installation of the cables and to facilitate the access
to them.

Ref / Part number U/HE Fondo / Depth mm Ancho / Width mm Altura / Height mm
31GTSOHO2 6 300 325 315
17 www.gtlan.com
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Armarios abiertos de suelo: Open floor cabinets:
Armarios preparados para instalar en salas de Fitted ready to install in server rooms or enclosures
servidores o recintos cerrados de tamafnos of small sizes.
reducidos, tales como RITI...
Features:
Caracteristicas:
» Bracket I9 'front and rear.
» Soporte de I19" delantero y trasero. »  Supply pieces (easy to assemble).
»  Suministro por piezas (facil de montar). » Stable, quick mounting.
» €Estructura estable de fijacion rapida. » 4 wheels for easy mobility.
» 4 ruedas para su desplazamiento. »  Supports common to other ranges accessories.
» Admite accesorios comunes a otras gamas. » Special anti-scratch finish.
» Acabado especial antiarafazos. + Body thickness 2.0mm.

» @Grosor del cuerpo 2.0mm.

Wall brackets:

Soportes:

»  Wall box 19" 2U.
* Soporte mural 19" 2U. +  Wall box 19" 4U. Telescopic arms for to place any
» Soporte telescédpico mural 19" 4U, para la tupe of accessory.

colocacion de cualquier tipo de accesorio.

50SP2

31GTA42

50SP4T

Ref / Part number Fondo / Depth mm Ancho / Width mm Altura / Height mm
31GTA42 600 600 2007

www.gtlan.com 18
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Armarios exterior: Outdoor cabinets:

Gracias a nuestra familia de armarios de exterior, Lagged cabinet:

puede disponer de una completa solucién a su It comes with the same features as the standard
disposicion. with the peculiarity of incorporating a double wall,
Dada la gran variedad de opciones, en funcién de connected to the outside by lower air intakes and
las necesidades del proyecto, le recomendamos que upper outlets around the perimeter induction air
se ponda en contacto con nosotros para ver todas that insulates the cabinet room temperature.

las posibilidades.

Por ello ponemos a su disposicién las siguientes Features:

posibilidades como ejemplo:
« (Cabinet for external mounting with roof flashing.

Caracteristicas: + Composed of a steel frame 2 mm thick, which
gives it great rigidity and safety.

* Tamafos desde 9 hasta 42U de altura. « Sides, back and front door 2 mm thick.

* €stanqueidad hasta IP-65 « Close to four anchor points, internal hinges,

* Rejilla de ventilaciéon opcional. molding, two interior studs to 19 ".

* Filtro antipolvo. « Rubber seal for a degree of protection IP-65.

* Tejadillo vierte aguas.

* Puerta delantera y trasera, simple o doble.

* Bafio especial para ambientes marinos con
GOZINC.

31EM12F4

31E4266T
Ref / Part number U/HE Fondo / Depth mm Ancho / Width mm Altura / Height mm
31E4266T 42 600 600 2250
31EM12F4 12 400 600 658

Dada la gran variedad de opciones en funcién de las necesidades del proyecto, le recomendamos
que se ponga €n contacto con nosotros para ver todas las posibilidades de este tipo de producto.

19 www.gtlan.com



Armarios 3 puertas:

Armarios de I9” especialmente disefiados para
montaje en salas frias o con alquiler de espacio con
cerraduras independientes:

* Posibilidad de cambiar la cerradura por
combinacién numérica o tarjeta de acceso.
* Posibilidad de armario con 2 puertas.

Armarios para PC:
Se suministran con una altura de hasta 42U, una

profundidad de 600 mm y una anchura de 600 mm.

» Junta de goma para conseguir proteccion
deseada (IP-55, IP-65).

» Posibilidad de pintura antigrafitti.

* Incorpora una doble pared para aislar al armario
de la temperatura ambiente.

» Construido en varias piezas y desmontable, para
una correcta proteccién de la pintura.

» |deal para industrias con polvo, humedad o
contaminacion.

Armario seguridad

Dispone espacio para 28 portatiles/tablets de
hasta I7”, incluso pueden cargarse en su interior.

» Todas las tapas de su exterior son ventiladas.

» Las puertas delanteras incorporan un cierre de
seguridad con 3 puntos con llave.

» Incorpora dos asas robustas para su traslado.

» 4 ruedas de goma para no deteriorar el suelo y
dos de ellas con freno.

318421

Ref / Part number

31SSEG

Fondo / Depth mm
315428 42 800

lan
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Cabinets 3 doors:

IS "cabinets specially designed for installation in
cold or room rental rooms with separate locks:

» Ability to change number combination lock or by
access card.
» Possibility wardrobe with 2 doors.

PC enclosure:
Supplied with a height up to 42U, a depth of 600
mm and a width of 600 mm.

» Rubber seal for IP-55, IP-65 protection.

» Possibility antigrafitti paint.

» It includes a double wall to isolate the enclosure
from the ambient temperature.

» Built in several pieces and removable for proper
paint protection.

» |deal for industries with dust, moisture or
contamination.

Safety Cabinet
Room for 28 laptops/tablets up to 17",

* Vented side doors.

* Front door includes safety lock.

» €asy move with sturdy handles.

* Four rubber wheels. Two of them including
brakes.

Rack para alojar un
PC en el interior

31SPC

315428

Ancho / Width mm
1990

Altura / Height mm

www.gtlan.com 20
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Solucion CPD

€n los CPD (Centro de proceso de datos) se
procesan, rutean y almacenan los datos de su
empresa o clientes, por lo que se puede considerar €l
cerebro de toda su estructura. Por €llo todo lo que
envuelva estos servidores tiene una vital
importancia para que su negocio tenga los
resultados esperados.

Por ello nuestro novedoso sistema a medida de CPD
le permite ahorrar una gran cantidad de energia
gracias a su modularidad.

Aprovechando mucho mas la energia consumida por
los equipos instalados, gracias a la optimizaciéon de
la temperatura pudiendo ahorra en refrigeracion,
alargando la vida util de sus equipos.

Por otro lado, le permite mayor densidad de
computacién por metro cuadrado, reduciendo
costes.

Gracias a su modularidad podemos adaptarlo a
diferentes medidas de racks, estando pensada para
tamafios de 42 0 47 U. La estructura esta disenada
para un minimo de 4 armarios

La estructura esta realizada de chapa de acero, los
paneles de la parte superior estan fabricados en
policarbonato retardante al fuego. Ademas el techo
€s practicable para poder realizar las tareas de
cableado.

Para acceder al recinto se realiza mediante dos
puertas correderas para optimizar €l espacio,
pudiendo ser automatica, semiautomaticas,
manuales, traslicidas, opacas, ...

€l sistema cumple con las normas internacionales
ANSI/TIA-942-A, ISO/I1EC 24764, EN 501735,
BICSI-002.as para su visualizacién interior.

lan
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CPD solution

In the CPD (Data Processing Center) are processed,
routed and stored data of your company or clients,
so that can be considered the brain of the whole
structure. So anuthing attached to these servers is
vitally important for your business to have the
expected results.

Therefore, our new system to measure CPD saves a
lot of energy due to its modularituy.

Levelling the energy consumed by the equipment
installed, thanks to the optimization of temperature
can save on cooling, the life of your equipment will
be extended.

On the other hand, allows greater computing
density per square meter, reducing costs.

Thanks to its modularity, we can adapt to different
sizes of racks, being intended for sizes 42 or 47 U.
The structure is designed for a minimum of 4
cabinets

The structure is made of sheet steel, the top panels
are made of fire retardant polycarbonate. Also the
roof is practicable to perform wiring tasks.

To access site is carried out by two sliding doors to
maximize space, can be automatic, semi-automatic,
manual, translucent, opaque, ...

The system complies with international standards
ANSI / TIA-942-A, IS0 / IEC 24764, EN 50173-5,
BICSI-0O02.as for indoor display.

21 www.gtlan.com
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Especificaciones técnicas

Construccion flexible, puede ser instalado en
pasillos frios o calientes.

Resistente al fuego, materiales UL-S4 VO.
Construccion modular, permite ampliaciones
futuras.

Estructura realizada en acero de alta calidad.
Puertas correderas, posibilidad de automaticas,
semiautomaticas, manuales, traslicidas, con
ventana para visualizacién interior, opacas,......

La anchura estandar es de 1I200mm, permitiendo
otras anchuras previo disefio.

La longitud es variable en funcién de la cantidad de
armarios necesaria, pudiendo ampliarse en fases
futuras.

Los techos son realizados a medidas pudiendo
adaptarlo a las canalizaciones de aire necesarias,
boquillas de extincién de incendio, detectores de
humo,.....

Techos practicables

Nuestro novedoso disefio de techo practicable
permite el acceso totalmente libre al sistema para
facilitar el acceso rapido al interior para su
manipulacién o incluso en la extincién de un
incendio.

Este diseio de techo practicable permite su
adaptacién a practicamente cualquier sistema que
necesite (incendio, aire acondicionado, detectores de
humo,...)

Ademas este sistema practicable, gracias a su
sistema de canaletas le permite la gestiéon y
organizacién del cableado en la parte superior de su
CPD, incluso es posible separar el cableado eléctrico
y €l de datos...

Sistema de gestion
superior de cableado

lan
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Technical Specifications

Flexible construction, can be installed in hot or cold
corridors.

Fire resistant, UL-94 VO material.

Modular design allows future expansion.
Structure made of high quality steel.

Sliding doors, possibility of automatic, half-
automatic, manuals, translucent with windoul...
The standard width is I200mm, allowing other pre
widths.

The length is variable depending on the number of
cabinets required, may be extended in future.

The roofs are made at demandif can be adapted to
air pipes, nozzles, fire suppression, smoke
detectors...

Practicable ceilings

Our innovative design allows free access to the
sustem to facilitate easy access inside to handle or
even extinguish a fire.

The sunroof design allows adaptation to virtually
any sustem you need (firg, air conditioning, smoke
detectors, ...)

Furthermore, through its gutter system allows you
to manage and organize the wiring on top of your
CPD, it is even possible to separate electrical wiring
and data ...

www.gtlan.com 22
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PDU INTELIGENTE:

Las regletas PDU (Pouwer Distrubution Unit)
gestionables le permiten monitorizar desde cualquier
lugar €l consumo de sus instalaciones, permitiendole
aprovechar al maximo sus servidores, para €llo
sélamente es necesario una conexion a Internet.
Ademas de monitorizar el consumo total o individual
de sus equipos, le ofrecemos la posibilidad de que
pueda configurar las alarmas necesarias para que
€n caso de que sobrepase los umbrales
configurados le envie una alerta, esta caracteristica
junto con la posibildiad de reiniciar cada puerto de
forma remota, le permite mejorar los costes de las
tareas de mantenimiento de sus instalaciones .

» Monitorizacién y control remoto a través de la
red.

» Monitorizacidon/visualizacién total del consumo
(tension de entrada, corriente total, potencia
total consumida, factor de potencia, estado
encendido/apagado de cada puerto, posibilidad
de sensores externos).

» Control de encendido/apagado de cada puerto,
retardo de tiempo de encendido/apagado.

» Definicion de hasta 6 alarmas mediante rango
total de consumo total, temperatura, humedad.

»  Soporta SNMP vl, v2, v3 4 acceso mediante
Telnet.

PDU de gestion:

» Monitorizacién y control remoto a través de la
red.

» Monitorizacién/visualizacién total del consumo
asi como individual de cada puerto (tension de
entrada, potencia consumida, estado
encendido/apagado de cada puerto, posibilidad
de sensores externos).

» Control de encendido/apagado de cada puerto,
retardo de tiempo de encendido/apagado.

» Definicion de hasta 6 alarmas mediante rango
total de consumo total, temperatura, humedad.

»  Soporta SNMP vl, v2, v3 4 acceso mediante
Telnet.

==
flc=lalelal b

Ref/ Part number

Fondo / Depth mm
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INTELLIGENT PDU

The manageable PDU strips manageable let you
monitor anywhere the consumption of your
facilities, allowing you to maximize your servers.
You just one internet connection.

In addition to monitoring the total or individual
consumption of your equipment, we offer the
possibility to configure the necessary alarms so
that if they exceed the configured thresholds will
send an alert.

Remote monitoring and control through network.

» Monitoring / total consumption display (input
voltage, total current, the total consumed pouwer,
pouwer factor, on / off status of each port,
possibility of external sensors).

« Control on / off for each port, time delay on / off.

» Definition of up to 6 alarms through full range of
total consumption, temperature, humiditu.

» Supports SNMP vl, v2, v3 and Telnet access.

Management PDU:

* Remote monitoring and control through network.

» Monitoring / total consumption display and
individually for each port (input voltage, power
consumption, on / off status of each port,
possibility of external sensors).

« Control on / off for each port, retard time on /
off.

« Definition of up to 6 alarms through full range of
total consumption, temperature, humiditu.

« Supports SNMP vl, v2, v3 and Telnet access.

PRESTACIONES PDU / PDU FEATURES:

Ancho / Width mm

Altura / Height mm

31PDU32UG

31PDU 1 482

216
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3ITER Termostato
analoégico carril DIN.
3ITER DIN rail analogic
thermostat.

SENSORES

3ITMH2€E Sensor
temperatura humedad IP
RJ45.

3ITMH2€ Humidity
Temperature Sensor IP Rj45.

lan
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3ITME Sensor temperatura
IP RJ45.
3ITME

SENSON.

IP RJ45 temperature

S50RIZ2IEC2 Panel 19" de I2
conectores |EC hembra con
interruptor hasta 20
Amperios.

S50RIZIECZ2 19" I2 female
IEC connectors with switch
up to 20 Amps.

REGLETAS

=

S50RI2IEC Panel 19" de
I2 conectores IEC
hembra con interruptor
hasta |6 Amperios.
S0RIZIEC 19" I2 female
IEC connectors with
switch up to |16 Amps.

S50R8C Panel 19" 8 tomas
schulko IU.

S50R8C 19" 8 schuko IU
pouwer unit.

3IGTTER Termostato digital 19"
19" digital thermostat.

3IGTTER

3IGTUVA4 Unidad de 4
ventiladores 19",
3IGTUVA4 19" 4 Fan unit.

TERMOREGULADORES

3IGTUV Unidad de
ventilacion 19",
3IGTUV 19" ventilation unit.

3IGTTERYV Termostato con
unidad de 4 ventiladores 19",
3IGTTERV 19" 4 fan unit
thermostat.

3IGTVM Ventilador 220Vca.
3IGTVM 220Vac Fan.

www.gtlan.com
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3IGTAG Anilla pasahilos
para armario rack.
3IGTAG Rings for rack
cabinet.

CLASIFICACION CABLEADO

3IGTPV Pasa cables vertical
42 U anchura 800 mm.
3IGTPV Vertical managing
42 U width 800 mm.

oo

INVZI30003IU Ordena
cables 22 mm diametro
NEGRO.

INVZI30003IU Order
BLACK wire diameter 22 mm.

& veLcro'

VEZ2290 .. Rollo velcro 25
metros negro IOmm, 20mm y
30mm.

VEE290 .. Black velcro
roll 25 meters IOmm, 20mm
and 30mm.

}

VeE228020330999XI
Brida negra velcro 100
unidades.
VeE228020330999XI
Black velcro one-wrap 100
units.

/[ 1/
/11
/11
il

T
=
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3IGTBF66 Bandeja fija
armario suelo 60x60 cm.
3IGTBF66 Cabinet floor
fixed shelf 60x60 cm .
3IGTBF96 Bandeja fija
armario suelo 60x90 cm.
3IGTBF96 Cabinet floor
fixed shelf 60x90 cm.
3IGTBF88 Bandeja fija
armario suelo 80x80 cm.
3IGTBF88 Cabinet floor
fixed shelf 80x80 cm.
3IGTBFI8 Bandeja fija
armario suelo 80xI00 cm.

BANDEJAS

=

3IGTBEG Bandeja 19"
extraible armario suelo
F600.

3IGTBEG6 Sliding shelf
F600 cabinet floor.
3IGTBES8 Bandeja extraible
F 800 armario suelo.
3IGTBES Sliding shelf
F800 cabinet floor.
3IGTBES Bandeja extraible
F 900 armario suelo.
3IGTBE Sliding shelf
FS0O0 cabinet floor
3IGTBEI Bandeja fija

3IGTBC66 Bandeja
colgante IU 19",
3IGTBC66 19" IU Shelf.
3IGTBC662U Bandeja
colgante 2U 19",

3IGTBC662U 19" 2U Shelf.

3IGTBEG6E Bandeja
extraible teclado 19",
3IGTBEG6 19" keyboard
Sliding shelf.

3IGTBM Bandeja fija mural
3IGTBM Wall Cabinet fixed

SIGTBFI8 Cabinet floor fixed extraible armario suelo EHElf
shelf 80xI0O0 cm. FI000.
3IGTBEI Sliding shelf
FIO0O0 cabinet floor.
25 www.gtlan.com
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SOPPCT Pasa cable con
tapa lU 19",

S0OPPCT IU 19" cable
manager with cover.

PANELES

S50PPCT2 Pasacable
con tapa 2U 19".
S50PPCT2 19" grommet
with cover 2U.

lan
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S50P4A Pasacables con 5
anillas 19",

S50P4A 5 ring 19" cable
manager.

SOPCI
S50PCI Full 1I9” panel IU.

Panel 19" ciego IU.

50PC2 Panel I9” ciego 2U.
S50PC2 Full 19" panel 2U.

S50PC4 Panel 19" 4U.
S50PC4 19" Panel 4U.

50PDM Panel 19" DIN
para magnetotérmico.
S50PDM DIN Panel 19"
brealser.

S50PPC Pasa cables con
cepillo 19",
S50PPC 19" Brush pannel.

SOPORTES Y GUIAS

.

3IGTTC Tapa pasahilos con
cepillo para armario mural.
3IGTTC Brush panel for
wall cabinet.

vy,

50SLM Soporte en
L 30mm para armario
fondo 600.

50SLM L bracket
30mm for cabinet
depth 600.

——

50SLR Soporte en
L 60mm para armario
fondo 800.

50SLR LU bracket
60mm for cabinet
depth 800.

e

50SP2 Soporte
para panel 19" 2U.
50SP2 Support
panel 19" 2U.

www.gtlan.com
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3IGTSC Cerradura puerta
frontal armario mural, global
U SErVEr.

3IGTSC Front door lock for
global series, wall-mounting
and server.

ACCESORIOS ARMARIOS

3IGTMC Cerradura puerta
trasera y lateral global.
3IGTMC Rear / side lock
for global.

lan

SISTEMAS INTEGRADDS

3IGTCPN Conjunto
pies nivelacion para
armarios de suelo.
3IGTCPN Adjustable
feet for floor Cabinet.

3IGTRS Rueda armario
con freno (Global).
3IGTRS Global Caster
with brake.

3IGTBGJD Kit unién en bateria
armario serie Data.

3IGTBGJD Data series
cabinets union kit.

8433
433

3IGTFB KIT de 4 piezas

de fijacion para bandeja

armarios DATA.

3IGTFB 4-piece KIT tray
for DATA cabinets.

1101

SIGTFBEKITde 4
piezas de fijacion para
bandeja extraible en
armarios DATA.
SIGTFBE 4-piece KIT
sliding shelf for DATA
cabinets.

SIGTPM9P Puerta plastico
para armario 19" mural SU.
3IGTPMSP Plastic Door
for 19" 9U wall cabinet.

3IGTPS22P Puerta plastico
para armario 19" suelo 22U.
3IGTPS22P Plastic Door for
19" 22U floor cabinet.

3IGTBGJ KIT 4 piezas

union bateria de armarios
global y server.

3IGTBGJ Global cabinet
union and server KIT.

80

IZTTA25 Tornillo fijacion +
tuerca enjaulada M6 (20
piezas).

IZTTA25 Screw and nuts.

27
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3IGTE... Embellecedor
ruedas para armario.
3IGTE... Hide wheels
for cabinet.

ACCESORIOS ARMARIOS

GTA3N Kit de 3 Luces
magneticas 70mm diametro.
GTQ3N 3 Magnetic Lights
70mm diameter set.

lan
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BALOSAN Barra lineal
220v 5w 30*450mm.
BALOSAN Linear Bar 220v
5w 30*450mm.

3IGTCJ2 Cajon seguridad
19" 2u.

3IGTCJ2 Security 19"
drawer 2u.

3IGTCJ4 Cajon seguridad
19" 4u.

3IGTCJ4 Security 19"
drawer 4u.

3IGTCFP Conjunto
fijacion puerta de
armario (global, soho,
server y mural).
3IGTCFP Bracket
assembly cabinet
door. (global, soho,
server and mural)

3IGTCFD Cerradura
armario 19" data frontal /
trasera.

3IGTCFD 19" data
cabinet front / rear lock.

SIGTCTT Cable toma de
tierra.
3IGTCTT €Earthing wire.

3IGTCLD Cerradura
armario 19" data lateral.
3IGTCLD 19" data cabinet
side lock.

www.gtlan.com
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SISTEMAS INTEGRADDS
e En este indiceinverso podra encontrar todas las referencias de los productos gtlan que aparecen en este catalogo,
ordenadas alfanuméricamente, asi sera mas facil y comodo para usted encontrar la referencia que necesita.

17TTA25 Pag.27 31GTFBE Pag.27 31GTTER Pag.24
31E2466 Pag.19 31GTKIT12 Pag.16 31GTTERV Pag.24
31E4266T Pag.19 31GTKIT12C6 Pag.16 31GTUV Pag.24
31EM12F4 Pag.19 31GTKIT24 Pag.14 31GTUV4 Pag.24
31EMSF4 Pag.19 31GTKIT24C6 Pag.14 31GTUVM Pag.24
31GTA22 Pag.18 31GTKIT46 Pag.12 31PDU Pag.23
31GTA42 Pag.18 31GTKIT46C6 Pag.12 31PDU32U Pag.23
31GTAG Pag.25 31GTM12F4 Pag.9 31PDU32UG Pag.23
31GTBC66 Pag.25 31GTM12F5 Pag.9 31pPDU42U Pag.23
31GTBC662U Pag.25 31GTM12F6 Pag.9 31PDU42UG Pag.23
31GTBE1 Pag.25 31GTM15F4 Pag.9 31PDUG Pag.23
31GTBE6 Pag.25 31GTM15F5 Pag.9 315428 Pag.20
31GTBEG6 Pag.25 31GTM6F4 Pag.9 315421 Pag.20
31GTBE8 Pag.25 31GTM6F4S Pag.10 31SPC Pag.20
31GTBES Pag.25 31GTM6F5 Pag.9 31SSEG Pag.20
31GTBF1 Pag.25 31GTMSF4 Pag.9 31TER Pag.24
31GTBF18 Pag.25 31GTM9F4S Pag.10 31TME Pag.24
31GTBF66 Pag.25 31GTM9F5 Pag.9 31TMH2E Pag.24
31GTBF8 Pag.25 31GTMC Pag.27 50P4A Pag.26
31GTBF88 Pag.25 31GTPM9P Pag.27 50PC1 Pag.26
31GTBF96 Pag.25 31GTPS22P Pag.27 50PC2 Pag.26
31GTBGI Pag.27 31GTPV Pag.25 50PC4 Pag.26
31GTBGID Pag.27 31GTR Pag.27 50PDM Pag.26
31GTBM Pag.25 31GTR66 Pag.27 50PPC Pag.26
31GTCFD Pag.28 31GTRS Pag.27 50PPCT Pag.26
31GTCFP Pag.28 31GTS1866 Pag.7 50PPCT2 Pag.26
31GTCI2 Pag.28 31GTS2266 Pag.7 50R12IEC Pag.24
31GTCJ4 Pag.28 31GTS2296 Pag.7 50R12IEC2 Pag.24
31GTCLD Pag.28 31GTS3266 Pag.7 50R8C Pag.24
31GTCPN Pag.27 31GTS3296 Pag.7 50SLM Pag.26
31GTCTT Pag.28 31GTS4218 Pag.5 50SLR Pag.26
31GTD2216 Pag.3 31GTS4266 Pag.7 50SP2 Pag.26
31GTD4216 Pag.3 31GTS4288 Pag.7 505P4T Pag.18
31GTD4218 Pag.3 31GTS4296 Pag.7 BALO5AN Pag.28
31GTD4718 Pag.3 31GTS4718 Pag.5 GTQ3N Pag.28
31GTD4788 Pag.3 31GTSC Pag.27 INV71300031U Pag.25
31GTE... Pag.28 31GTSOHO2 Pag.17 VE228020330999X1 Pag.25
31GTFB Pag.27 31GTTC Pag.26 VE2290... Pag.25

- GTLAN se reserva €l derecho a la modificaciéon de los datos publicados en este catdlogo sin
previo aviso, por cambios en los productos derivados por cualquier tipo de causa. Consulte
nuestras fichas tcnicas en la web, donde se encuentra la informacion actualizada a dltimo nivel,
invalidando las anteriores versiones.

- €n algunos casos en las fotografias publicadas se muestra el @90t€ _
producto con accesorios, siempre que se trate de otra referencia, ﬁ Hed U
dichos accesorios no van incluidos y se deben de pedir por separado. glan g—-g---Anivemﬂo

1964 - 2014

- Consulte nuestras condiciones de venta.

29 wwuw.gtlan.com
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SISTEMAS INTEGRADDS

Estos son otros productos que gtlan
puede suministrarle, si esta
interesado en recibir el catalogo con
el resto de nuestros productos,
poéngase en contacto con nosotros a
través de nuestro e-mail:
comercial@gtlan.com y se lo
haremos llegar lo antes posible.

These are other gtlan products, if you
are interested in receiving the
catalogue with the rest of the
products, do not hesitate to contact
us at comercial@gtlan.com. We will
send you the information as soon as
we set your e-mail.

Antenas

www.gtlan.com
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